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EXAMENUL DE BACALAUREAT NATIONAL 2013- SIMULARE
MATEMATICA

>
Esiap®

Viilcea

> Filiera teoretica, profil real, specializarea stiinte ale naturii
Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu. Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
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1. S& se calculeze modulul numarului complex z =% .

2. Se considera funcia f 1R >R, f (x)=x*—(a+1)x+4,unde a este un parametru real. Sa se determine
valorile lui a pentru care graficul functiei f intersecteazd axa Ox in doua puncte distincte.

3. Sa se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia 4* —3-2" +8=0.

4. Sa se calculeze probabilitatea ca, alegand la intdmplare un numér din multimea {0,1,2,3,...,2013}, acesta sa fie
divizibil cu 4 si cu 9.

5. Sa se calculeze perimetrul triunghiului ABC stiind cd AB =1, BC =2 si m(<«B)=60".

6. In reperul cartezian de coordonate xOy se considera punctele A(—2,3) si B(4,—1). S se determine ecuatia
mediatoarei segmentului AB.

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)

2X—y+z=2
1. Se considera sistemul { (3m—1)x+2y —mz =1, unde m este un parametru real si A matricea asociata sistemului.
2mx+y—-(m+1)z=0
a) Sé se calculeze det(A), meR.
b) S& se rezolve sistemul pentru m=0.
¢) Pentru m=1 sa se calculeze inversa matricei A.
2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie xoy =—xy+3x+3y—6.

a) Sa se calculeze CZ o AZ.

b) S& se rezolve in multimea numerelor naturale ecuatia xox=-13.
c) Aratati ca legea , o ” este asociativa.

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
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ﬂ daca x<1
1. Se considerd functia f:R—>R, f(x)=1/x*+1" " ,aeR

Inx, daca x>1

a) S& se determine aeR astfel incat functia f sa fie continua in x, =1.
b) Sa se determine ecuatja tangentei la graficul functiei f in punctul de absciséd x=e .
c) Pentru a=-1 sa se determine ecuatia asimptotei oblice spre —oo la graficul functiei f .
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2. Pentru orice neN" se considerd functile f,:[0,1] >R, f (x)= T
X+

1
a) Sa se calculeze .[ fi(x)dx .
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b) Calculafi [x £, (x* )dx.
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c) Sa se arate cé .[fzon (x)dx<In2.
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